

《福布斯》最有影响力明星榜公布

奥普拉·温弗里,王者归来!



冠军:奥普拉·温弗里
(资料图片)

季军:史蒂文·斯皮尔伯格

亚军:嘎嘎小姐

□据新华社洛杉矶6月26日电(记者王军)

美国权威财经杂志《福布斯》26日公布了2013年最有影响力100位明星排行榜,美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗里在时隔两年后,凭借红火的事业和极高的人气,再次成为领跑者。

这是奥普拉·温弗里第五次在这项评比中独占鳌头。《福布斯》认为,截至今年6月,温弗里在这一年间赚取的收入虽然仅为7700万美元,远低于去年同期的1.65亿美元,但她经营的以自己名字命名的OWN有线电视台在巨亏3.3亿美元之后,目前已渐入佳境,并有望在今年年底扭亏为盈。

该杂志指出,OWN播出的一些高度吸引眼球的访谈节目,尤其是温弗里连续两天对爆出兴奋剂丑闻的美国自行车名将阿姆斯特朗穷追猛打,使她积累了极高人气。温弗里经营着一个庞大的媒体帝国,无论是她打造的《O》杂志还是卫星电视,都给她带来丰厚收益。这些均是支撑她在连续两年屈居排行榜亚军之后,重回榜首的主要因素。

与《福布斯》公布的其他榜单不同,这份旨在给西方娱乐界和体育界名人排座次的榜单在考虑上榜者年度收入和总体身价的同时,也参考传统媒体和脸谱、推特以及网络社交媒体对他们的报道或提及的次数,形成最终排名。

领跑2011年榜单的百变歌后“嘎嘎

小姐”在今年的排名中位居第二。她一年来的收入达8000万美元。在被媒体提及次数方面,她的得分仅次于人气最旺的歌星蕾哈娜(第13位)。

在100位上榜名人中,女性共35位,基本与上年持平。跻身榜单前十的共有6位女性,除了温弗里和“嘎嘎小姐”,歌星碧昂斯(第4位)、麦当娜(第5位)、泰勒·斯威夫特(第6位)和著名脱口秀节目主持人艾伦·德杰纳里斯(第10位)也进入这一梯队。

进入今年十强行列的4位男性分别是大导演史蒂文·斯皮尔伯格(第3位)、摇滚歌星邦·乔维(第7位)、网球名将罗杰·费德勒(第8位)和流行小天王贾斯汀·比伯(第9位)。

位居去年榜单榜首的拉丁歌后詹妮弗·洛佩兹在过去一年中仅有4500万美元进项,今年名列第12位。

其他上榜名人还包括男演员休·杰克曼(第11位)、高尔夫球名将“老虎”伍兹(第15位)、足球明星贝克汉姆(第19位)、男星小罗伯特·唐尼(第20位)、莱昂纳多·迪卡普里奥(第21位)、NBA名将科比(第24位)、演员汤姆·克鲁斯(第27位)、本·阿弗莱克(第36位)、西甲巴塞罗那队球星梅西(第39位)和安吉丽娜·朱莉(第41位)等。

值得一提的是,好莱坞男星约翰尼·德普和流行天后“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯等人由于收入和人气双双下跌,未能入围。

《非诚勿扰》: 曾子航“下课”? 宁财神“上岗”!

□据《广州日报》

乐嘉刚刚离开,曾子航三千字透露“压力山大”。近日,著名博主“长春国贸”发微博说:“《非诚勿扰》节目组终于按捺不住,将起用新的点评嘉宾。”江苏卫视品牌推广部刘先生对记者表示,乐嘉从今年3月缺席后,节目组一直在找合适的代班人选,这一阶段将会邀请多位名人走上点评席“流动性”代班,“下一个代班嘉宾是知名编剧宁财神。”

网络爆料称曾子航从4月份一直点评到现在,观众“差评”不断,节目近期将让他走人。刘先生则表示:“曾子航老师从4月份到现在为

止,在舞台上兢兢业业,结合其在情感领域的特长,给男女嘉宾很多中肯的点评,这些都是大家有目共睹。可能部分观众对于‘新人’曾老师还有些不习惯,不过节目组对他挺满意,也没有让他下课之说。曾子航代班长达三个月,只是暂时缺席了一次的节目录制。”

为什么选择宁财神?刘先生回答:“一方面他是知名编剧,本身就非常有人气,另一方面他思维活跃、口才好。”刘先生透露:“由宁财神代班的节目近期就会录制,希望他在节目现场也发挥出自己的特点,而最终是否能够长期搭档,还要等到播出后看观众们的反馈。”

图说文娱 picture

朱丹和周一围恋爱是真的



朱丹

周一围

25日,32岁的主持人朱丹和周一围当街激吻图被曝光,引起各方关注,但双方均未回应。26日凌晨,朱丹更新微博:“遥望终有时,你已近眼前”,似默认恋情。当天上午,记者连线朱丹的宣传人员,对方承认朱丹恋爱了,并替朱丹回复感言:“对的时间遇到对的人。”朱丹的经纪人刘佳琦也坦言:“朱丹最近确实在谈恋爱,希望大家祝福她!”此外,有媒体称周一围承认自己就是照片中的男主角。同时,他被曝曾与童蕾相恋五年后分手。(易乐)

李天一前律师否认“案件烫手”



李双江李天一父子

26日下午,记者采访证实,李双江之子李天一等5人涉嫌强奸案已经由北京市海淀区检察院审查起诉。李天一的代理律师薛振源已在审查起诉阶段退出了李天一一案的代理。薛律师否认他退出此案代理的原因是“李天一等5人涉案太深,案情烫手”。薛律师表示,退出原因是“双方协商都表示同意,梦鸽已委托了新律师”。具体案情由于涉及未成年人,薛律师表示不方便透露。(北青)